

—ПОСТАНОВЛЕНИЯ—

ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

от 6.06.2007 г.

№ 322

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СИСТЕМЫ КРИТЕРИЕВ, ИСПОЛЬЗУЕМОЙ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОТРЕБИТЕЛЬСТВА ТОВАРОВ И УСЛУГ ОРГАНИЗАЦИИ КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса и постановлением Деятельности цен и тарифов администрации Владимирской области от 30.03.2006 г. № 51 «О регулировании тарифов организаций коммунального комплекса»:

1. Установить систему критерия, используемых для определения доступности потребителям товаров и услуг организаций коммунального комплекса:

- доступность приобретения товаров и услуг организаций коммунального комплекса, с учетом цен (тарифов) за товары и услуги организаций коммунального комплекса;
- анализ уровня доходов населения;
- доступность оплаты потребителями соответствующих товаров и услуг организаций коммунального комплекса с учетом цен (тарифов) для потребителей и надбавок к ценам (тарифам) для потребителей.

2. Данное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы города, начальника управления городским хозяйством В. Пынзенкова.

от 07.06.2007 г. № 325
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА ОТ 19.02.2007 № 89 «О УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ СТРОЕК И ОБЪЕКТОВ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД НА 2007 ГОД»

В связи с отсутствием проектно-сметной документации на реконструкцию освещения стадиона «Центральный», письмом комитета по физической культуре и спорту администрации г. Гусь-Хрустальный от 6.06.2007 №144 постановлено:

1. Внести изменения в постановление главы города от 19.02.2007 №89 «Об утверждении перечня строек и объектов для муниципальных нужд на 2007 год», изложив пункт 6 раздела 1 следующим образом:

«Строительство здания стадиона «Центральный» с объектом инфраструктуры на 350,0 тыс. руб.».

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы города, начальника управления городским хозяйством В. Пынзенкова.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

В.ШАЛАЕВ,
глава города.

РЕШЕНИЯ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
МОУЛИХИНСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА1.06.2007 г. №42
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ
МО УЛЯХИНСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

Руководствуясь статьей 125 Конституции Российской Федерации, от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Ульяхинское (сельское поселение) Совет народных депутатов решил:

1. Принять проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ульяхинское (сельское поселение) согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести».

1.06.2007 г. № 43
О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
В УСТАВ МО УЛЯХИНСКОЕ

В соответствии со статьей 105 Устава МО Ульяхинское (сельское поселение) и Положением о публичных слушаниях Совет народных депутатов решил:

1. Назначить публичные слушания по проекту внеесния изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ульяхинское (сельское поселение) 26 июня 2007 года в 10 часов.

2. Местом проведения публичных слушаний определять здание администрации МО Ульяхинское. Д. Ульяхин.

3. Конкретные даты проведения настоящего решения зависят на комиссии по местному самоуправлению, администрации и правопорядку (Н.Эмбакова).

В.ЖИСЕЛЕВ,
глава МО Ульяхинское.НЕЗАКОННАЯ ПЕРЕПЛАНРОВКА
МОЖЕТ СТОИТЬ КВАРТИРЫ ЕЁ ВЛАДЕЛЬЦУ

Россиянин даже в рыночных условиях по-прежнему приходится решать проблемы повышения комфорта жилья самим. В старом жилищном фонде стандартным стал прием по переделке «вентиляционных коробов» на кухне, а также «обивки под нишами для ходильников». Владельцы «старых» жилых зданий благоустраивают санузлы, сбрасывая кирпич на широкий дымоход, перекрывая кирпичом жильем никаких этажей. Плитка на стенах старых домов и хлипкие потолки не дают возможности обременять тяжелыми занавесками. Потолок, нынче объединяющий кухни в стиле, когда кухня объединяется с жилой комнатой за счет сноса стены, может привести к обрушению здания.

Не менее проблематичны и новые жилищные квартиры в стиле, когда кухня съединяется с гостиной, заплатив бешенные деньги, получают в приемном смысле слова только стены и крышу над головой. Все мечты «новоселов» реализуются по принципу «единоместного жилья».

ТВОРЫ, НО СОГЛАСУЙ?
Итак, с перепланировкой сегодня придется сталкиваться практически всем. И хотим мы этого или нет, по закону согласовывать намеченные преобразования просто необходимо.

Правила, регулирующие порядок переделки жилых помещений, приведены в «Кодексе и собственником, и наемщиком квартиры называются однозначно: орган, назначенный по согласованию, может обязать их привести жилье в приемлемое состояние. Компетенция в этом случае закона, сомнений не вызывает, называет его «разумными».

Впрочем, действующий Жилищный кодекс, в отличие от старого допускает возможность «амнистии» (законом) проведенной перепланировки. Сделать это можно в том случае, если выполненные работы не нарушили права и интересы других граждан (в частности, соседей) и не создали угрозы их жизни и здоровья.

Самовольная перепланировка грозит владельцем квартиры штрафом в размере от 15 до 25 МРОТ (в 2007 году составляет 100 рублей), который налоговая Государственная жилищная инспекция администрации области.

ВИНОВЕН ТОТ, КОГО НЕ ДОКУМЕНТИРОВАЛИ
Если вы сделали перепланировку своей квартиры и не получили разрешения на ее выполнение, то можете не иметь негативные последствия при сделках.

Во-первых, квартиру с недоказанной перепланировкой довольно сложно продать, так как ее стоимость неизвестна, а стоимость квартиры несколько выше.

Во-вторых, с юридической точки зрения, такую квартиру невозможно оформить под залог (в том числе для получения в банке ипотечного кредита), в заклад, наследство или в дар.

Кроме того, нововозникшие перепланировки могут быть причиной появления конфликтов с вашими соседями. А именно они, как правило, и являются в компетентные органы. За 2006 год в жилищную инспекцию области обратилось 108 человек с жалобами на нарушения их прав, связанные с перепланировками в соседних квартирах.

Статью также иметь в виду, что при любых завариваниях ситуациях в доме вынужден уточнить, у кого есть документы на перепроект.

РЕАГИРУЙ, ЧЕМПИОН!
На стадии планирования горячий камень необходимо убедиться, что перепланировка будет выполнена законно.

Сделать это просто: нужно проверить телепорт квартиры и поставленный план. При регистрации договора купли-продажи (как и любой другой сделки с жильем) «свежевыполненный» телепорт

предъявляется обязательным, поэтому у продавца он должен быть.

На поэтажном плане квартиры есть переделки, все изменения, внесенные типовой планировки, если они выполнены без разрешения, должны быть обозначены линиями - если инспектор БТИ выехал на место и добросовестно проводил обмеры квартиры. Наличие красной линии на плане - сигнал для покупателя.

Бывает, что план БТИ про-давец получает в соответствии с типовой планировкой, тогда красных линий на нем не будет. В этом случае следует обратить внимание, что реальный план квартиры соответствует нарисованному.

Если все же вы оказались владельцем уже переделанной квартиры, вы отвечаете за нее за, как если бы провели разноплановую самостройку.

даешь!

ПЕРЕПЛАНРОВКА!

В Жилищном кодексе указано, что планируемые переделки проводятся по согласованию органом, осуществляющим государственное управление. Обычно таким вопросам «на местах» занимаются управление (отделы) архитектуры и строительства при муниципалитетах.

Для получения разрешения на перепланировку жилого помещения в согласующий орган необходимо представить:

1. Заявление о перепроекте.
2. Планы и чертежи, составленные по единой для всей страны форме. Форма заявления утверждена правительством 26 апреля 2005 года.
3. Проводившиеся документы на право пользования помещением.
4. Технический паспорт помещения, на который вы собираетесь переделывать.
5. Письменное согласие всех членов семьи (даже временно отсутствующих), проживающих в квартире, занимаемой по договору социального найма. Если приобретатель не является членом семьи, согласия членов семьи, являющихся собственниками, требуется.
6. Если вы живете в старом доме, представляющим историческую ценность, необходимо представить оценку по охране памятников архитектуры, истории и культуры о допустимости запланированных перемен.

Прием заявления на перепланировку документов является исчерпывающим. Чиновники не имеют права требовать от вас представления еще каких-либо документов.

**СРОКИ ВЫДАЧИ
ДОКУМЕНТИРОВАНИЯ**
Принимая от вас заявление с прилагаемыми документами, специалист согласует его и выдает вам письменное расписку с датой. От нее и отчитываются все сроки. Решение о согласовании или отказе должно быть принято в течение 45 дней, а максимумом через три рабочих дня. Право получить от вас оценку по охране памятников архитектуры, истории и культуры о допустимости запланированных перемен.

Прием заявления на перепланировку документов является исчерпывающим. Чиновники обязаны называть конкретную причину такого решения, сославшись на имеющиеся нарушения. Отказ в письменной форме не имеет обжаловаться в суде, порядке подачи иска, и закон не вполне допускает.

РАЗРЕШЕНИЕ НЕ ПАНАЦЕЯ

Приему разрешение и выполнение всех предусмотренных проектом работы, вы должны пригласить приемческую комиссию для осмотра объекта. Ее посещение должно явиться подтверждением состоявшегося этого акта. Этот документ комиссии обязан отправить в организацию, выдавшую им право, и ведущий учет объектов недвижимости.

ЧТО ХОЧУ, ТО И ВОРОЧУ?

Несмотря на то что в Жилищном кодексе уже понятия «перепланировка» и «перепланировка» в отношении зданий, к капитальному зданию недоступны. Жилищный кодекс предусматривает расторжение договора социального найма (то есть, по сути, выселение нарушителя из квартиры), если он не платит за жилье и продажу с публичных торгов жилья, находящегося в собственности, в том случае, если ранее суд отказался уважить «законные» изменения. И это должно стать серьезным предупреждением.

Процедура отчуждения жилья тоже проходит в судебном порядке. Отсюда инициируется также органом по согласованию. Таким образом, власти могут лишить нарушителя квартиры, только выиграв суд минимум два судебных процесса.

«Владимирские ведомости».

ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ «МИЛОСЕРДИЕ»

В Английской средней школе прошли выборы президента Республики «Милосердие». Выборы - итог работы избирательной комиссии и школьного организационного комитета. Выбирали с педагогами и председателем избирательной комиссии муниципального образования Гусь-Хрустальный район Ольгу Лиховой прошли все этапы предвыборной кампании. Программа, нацеленная на формирование гражданской культуры, состояла из трех блоков: «Английский язык», «Школьная культура» и «Англия». Эта выборы, вторые в истории Республики «Милосердие». Первые проходились в 2005 году. Первый президент Республики - Анджелиса Салензана. Согласно положению о выборах - это был глава президента перфекционист. Приняли участие 274 человека. Это все учащиеся, педагоги, технический персонал школы. Президент избирался общим голосованием из всех кандидатов, включая тех, кто не был избран в парламент. Каждый избиратель имел право голосовать за каждого из кандидатов. Всего было 10 кандидатов. С большинством голосов победила ученица 9 класса Арина Алердорова. Деяния ее предвыборной программы: «Если сильно захотеть, то можно многое добиться». Но общешкольной линейке ее поздравляли директор школы Лариса Чечетова, а также другие.

ОТКРЫТ ЕЩЕ ОДИН МУЗЕЙ

Последний день мая был знаменателен тем, что в управлении внутренних дел были открыты музей, посвященный истории нашей славной гусевской милиции. На его открытие приехали В.М.Жамбрюков - заместитель начальника УВД Владимирской области, начальник управления кадров и воспитательной работы, полковник милиции, Ю.С.Астахов - председатель совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск УВД Владимирской области, заслуженный работник МВД России генерал-майор в отставке.

В М.Жамбрюкова всегда называли «человеком, чью честь было бы приятно видеть в музее». Поэтому он и создал музей. Это, в первую очередь, руководство УВД, ветеранская организация, работники милиции.

Летопись истории милиции началась в 1918 году. Продолжительный период времени милиции не было. Правоохранительные органы не раз совершали геройские подвиги, подставляя свои жизни под бандитские пули», - сказал Ю.С.Астахов. «Вспомним первые годы советской власти. После революции милиция была открыта она же спасла узловые преступники. Все архивы были уничтожены. Рабочим, крестьянским парням пришлось начинать все с «блестяго листа». Их жизнь, а не честь, не было спасено. Уже в 40-годы в органах внутренних дел работали профессионалы, но начались войны, и они ушли на фронт; многие погибли. Потом, в 50-е годы, новое поколение, которому тоже пришлось сражаться с борьбой с преступностью, выплатить баскетских приrostей».

Всеми авторитет милиционеры заработали в 60-70-е годы. Преступление становилось меньше, рост автомобилей, мотоциклов, автомобилей для «убийства помощников народных дружин», комсомольских отрядов, следящие за порядком в общественных местах, но развалился союз республик.

Фото А.ЗУБАНОВА.



Л.ЖЕРИХОВА

НА ФОРУМЕ «ОДАРЁННЫЕ ДЕТИ»

Впервые в истории детской школы искусств народного творчества ученики художественного отделения имени Р.Р.Родиной и Екатериной Родиновой стали лауреатами Московского международного форума «Одаренные дети». В Колонном зале Дома Союзов в Москве победителям были торжественно вручены дипломы лауреатов 3 степени в номинации «Изобразительное искусство» и ценные призы. Преподаватели этих юных художников: А.В.Пыжиков, Ю.И.Петров, Л.В.Чугунова. В интервью с нашим корреспондентом заместитель директора по учебно-воспитательной работе ДШИ Л.В.Чугунова рассказывает об этом престижном форуме.

Любовь Владимировна, каковы были идеи этого творческого конкурса? Для участия в нем пришли дети и взрослые?

«Проект проводится 10 лет в поддержку национальной президентской Программы «Дети России». В рамках конкурса «Одаренные дети» всех стран «общедетские» есть в первом туре 10 тысяч школьников из всей России писали эссе на спасителя Фомофея Давыдовича «Капитан Белоголовка». Жюри оценило работы самых юных лауреатов, учащихся и их преподавателей, выражают благодарность директору детской школы искусств №1 Т.В.Чугуновой за работу и внимание. Подарила Алену Рыбакову и Екатерину Родинову от администрации ДШИ - цифровые фотоаппараты - вручили на сцене Колонного зала Дома Союзов. Это очень приятное событие для детей. В следующем году школе искусств исполнится 60 лет. Да диплом лауреата Межрегионального форума

в духе соревновательной схватки. Она получила высшие баллы.

Плакат Екатериной Родиной



Р.Р.СЛЕНЬ, ИЗДА

Плакат Е.Родиновой.



того зала Дома Союзов, красный, просторные залы, концертный зал - лауреаты форума, встречи с почетными гостями и известными деятелями Российской Федерации. Участники конкурса «Одаренные дети - будущее России». Родители наших лауреатов, учащиеся и их преподаватели выражают благодарность директору детской школы искусств №1 Т.В.Чугуновой за работу и внимание. Подарила Алене Рыбакову и Екатерине Родиновой от администрации ДШИ - цифровые фотоаппараты - вручили на сцене Колонного зала Дома Союзов. Это очень приятное событие для детей. В следующем году школе искусств исполнится 60 лет. Да диплом лауреата Межрегионального форума



Плакат А.Рыбаковой.

«Одаренные дети - достойный дар нашему учреждению культуры.

- Спасибо за беседу.
Фото А.Зубанова.

КУБОК РОССИИ ПО КАРАТЭ

В Арамзово Нижегородской области прошел открытый Кубок России по каратэ.

Около 300 спортсменов из Москвы, С.-Петербурга, Перми, Екатеринбурга, Барнаула, Волгограда, Республики Чувашия, Коми, Удмуртии, Башкортостана, Иваново, Владимирской обл. (город Гороховец, Гусь-Хрустальный, Муром) и Арамзово, приняв в нем участие.

На соревнования приступали президент Федерации «Сетокан каратэ» до Интернейшнл России и Япония, инструктор ХОНЕВ ДОБР СКФ Синди Танза (Чайна поле 6-й дан). От нашего города в этих соревнованиях приняли участие спортсмены клуба изучения боевых искусств «ВИКТОРИЯ».

В упорной борьбе члены команды привезли следующие награды: С.Смирнов (1 место в командном кумите среди юниоров «СКФ»), Илья Дуван (3 место в личном кумите среди девочек 10-11 лет), Илья Дуван (3 место в личном кумите среди старших юниоров 12-13 лет), Алексей Калмыков (3 место в личном кумите среди юношей 12-13 лет).

В.БЕЛУКОВ.

ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

ЛЮБЛЮ МОРЕПРОДУКТЫ

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ
№2
15 июня 2007 г.

Консультация
психолога
СТРАХ

По-разному можно относиться к морепродуктам. Кто-то их обожает, как японцы, например, кто-то терпеть не может. Но их нельзя отрицать нельзя. Не зря ведь именно в Японии самая высокая средняя продолжительность жизни. Морская капуста, рыба, кальмары, креветки, мидии, устрицы... Все это лицо лица для турманов, но и для людей, которых берегутся относиться к своему здоровью. Гренландские сельдины, кухни, которые, кстати, очень хороши, в отличие от датчан эти морепродукты страдали от болезней сердца. А еще морепродукты - отличный источник необходимого организму йода. Есть простой тест: если палочкой, смоченной в ѹде, пропустить на груди несколько линий и через час они пропадут, это означает, что, возможно, организму не хватает йода. Тогда эти рецепты от «НК» вам нужно изучить, особенно внимательно!

КИЛЬКА ТУШЕНАЯ

1 ст. отваренного аорта, по 3 луковички и морковки, 500 г очищенной кильки или салаки без голов, 3 ст. томатного соуса, расщепленное масло, соль, сахар, чеснок, перец - по вкусу.

Кильку нужно измельчить и обжарить отдельно друг от друга в растительном масле. Все продукты выложить слоями: горячую кильку, морковь, каждый слой посолить, влить немного воды и туширь 30

мин. Положить томатный соус, всыпать сахар и чеснок и еще потушить 5 мин. Дать настояться. Вкусно и в холодном, и в горячем виде.

СУП ИЗ МОРСКОЙ КАПУСТИ

В кипящий мясной бульон положить картофель, нарезанный кубиками, пассерованные в растительном масле измельченные лук и морковь. Когда картофель сварится, добавить 200 г очищенной морской капусты, бланшированной в кипятке, сваренное вкрутую яйцо, нарезанное на терке. Модно добавить зелень. Подавать со сметаной. Пропорции продуктов по желанию.

СОЧНАЯ РЫБКА

4-5 средних клубней картофеля очистить, нарезать на кружочки и, посыпав

картофель в растительном масле до полуготовности, выложить на сковороду с

оставшимся растительным маслом и луком.

Приготовленную картофельную

фишю горячими (нет или другой красной фишю). Примерное соотношение картофеля и яиц: 1:5. Чем больше яиц - тем вкуснее.

Фишю посыпать, перемешать, засыпать из

зеленым луком и солевым супом зелено-

м соусом, майонезом с водой. Можно добавить немного кетчупа. Накрыть крышкой и тушить до готовности.

Вкусна рыбка и горячая, и холодной.

ИКРА КРАСНАЯ

Соленые сельди, по 1 ст. помятого картофеля и 500 г очищенной кильки или салаки без голов, 3 ст. томатного соуса, расщепленное масло, соль, сахар, чеснок - по вкусу.

Сок развести с водой, смешать с растительным маслом, довести до кипения, всыпать, помешивая, морковь и лук, варить до закипания, остудить. Сельди нарезать костями, пропустить через мясорубку, добавить к смеси, хорошо перемешать.



Бутерброды с такой красной иквой не менее вкусны, чем с настоящей, зато дешевле.

СУША И МОРЕ

В подсоленной воде отварить 300 г спагетти и 500 г кальмаров, очистить от хрящевой kostочки и комьев. 200 г лука мелко нарезать, добавить в кипяток, в растительном масле обжарить к нему заправку, затем добавить для вторых блюд и обжарить "еще раз".

Дать немного постоять, соединить со спагетти, сливочным маслом (по вкусу) и еще раз обжарить.

УЛИЦЫ И СЕЛЬДЬ

Филе сельди нарезать на полоски. На каждую положить кусочек огурца, морковь по-корейски или салат из морской капусты, свернуть рулетом и соединить зубчикастой. Сверху полить майонезом.

ПАШТИТ ШПРОТНЫЙ

150 г колбасного сырья, 5-6 картофелин, 2 яичных яйца, бекон, широты, луковички, 2 ст. сметаны.

Все продукты нарезать на тонкие или пропустить через кухонный комбайн.

Этот рецепт я подсмотрела у подруги Наташи, как мой муж рыбка в доме всегда много рыбы, я широты заменила печенкой налима.

АВТОНОВОСТИ

ХОЛДИНГ НА БАЗЕ «ГАЗ»

Крупная автомобилестроительная компания создана на базе акционерного общества «ГАЗ». Холдинг объединяет Ярославский завод «АвтоЗАЗ», Газовую и Гомельскую газобаллонные заводы, завод «ГАЗ-Технологии», «Линейный завод», Ставропольский завод самосвалов, автозавод «Ураган», «Брянский автозавод», Красногорский тракторогоризонтальный завод, «Мелитопольский строительно-дорожные машины», криворожские заводы дисковой и роликовой арматурой.

«Создание мощной компании стало результатом консолидации активов группы «ГАЗ», в рамках которой было проведено дополнительное размещение акций «ГАЗ»», - сообщили ИТАР-ТАСС представители компании.

В размещении акций, принесли участия акционеры существующих дочерних предприятий автомобильного концерна.

Кроме того, акционером нового борисовского холдинга станет концерн «Русские машины», у которого в уставном капитале - 61,05 процентов акций.

Управлением займется группа «ГАЗ».

Р. МАГАСУМОВА (корр. ИТАР-ТАСС).

Садоводам и огородникам

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ САДОВЫЙ КАЛЕНДАРЬ

С 16 ПО 20 ИЮНЯ

ФАЗА ЛУНЫ, ДЕНЬ	ЗНАК ЗОДИАКА, ВРЕМЯ	УХОД ЗА РАСТЕНИЯМИ
16, растущая Луна	Рак	1. Поливают и подкармливают растения минеральными удобрениями 2. Пропалывают сорняки 3. Прореживают всходы
17, растущая Луна	Рак	Удачный время для посева и посадки любых растений 1. Сажают ягодные и декоративные кустарники с закрытой корневой системой, многолетники 2. Размножают кустарники отводками, зелеными черенками 3. Высаживают цветочную рассаду 4. В открытый грунт сеют горох, фасоль, бобы, салаты, зеленые, огурцы, кабачки и тыквы
18-19, растущая Луна	Лев	1. Рыхлят почву и пропалывают сорняки 2. Опрыскивают растения от вредителей и болезней
(с 21:24)	Лев	1. Вырывают поросль и обрезают больные, поврежденные ветви 2. Удаляют пускавицу разных типов листанов 3. Собирают урожай садовых земляничек 4. Косят газон 5. Прореживают всходы 6. Выпрыскивают стrelkiy ученка 7. В теплицы пасынкуют и формируют томаты, огурцы 8. Собирают лекарственные травы
20, растущая Луна	Дева (с 4:44)	1. Прореживают и стрижут зеленые изгороди 2. Чешуируют кустарники и многолетники 3. Сажают газоны и декоративные травы, двулетние и многолетние цветы 4. Сажают контейнерные растения 5. Пересаживают и подкармливают минеральными удобрениями комнатные цветы

ИЗ ИСТОРИИ

ДОКТОРА ДРЕВНИХ ДАКОВ

Римские археологи на территории национального парка Староминская, что у деревни Костычи, пасущихся террасами, были найдены осколки медицинских познаний. Древние мудрецы ученые издавна занимались травами. Много было найдено костей с корешками сращивания после переломов. Еще более удивительно, что древние че-рея свидетельствуют об уме проводенной сложнейшей операции - трепанации черепа. Много о медичных сифонах, горшках, давок ученых ученых и от древних врачей. Врачи издавна занимались травами, что помогало им в лечении. Поэтому античные врачи и ученые применяли их, в том числе и природные сильные асептизирующие средства. Около города Костычи была обнаружена хищническая сумка, в которой находились инструменты и медикаменты, очень похожие на те, которые применялись в Древней Греции. Но эти инструменты были изготовлены в Дакии. Некоторые из них не были известны грекам.

ОБРАЗ СОВРЕМЕННОЙ ДЕВУШКИ ЗА 2 ТЫСЯЧИ ЛЕТ ДО Н.Э.

Критская мода не знала многих новинок египетской моды. С нашей сегодняшней точки зрения, эта мода менее элегантна, она испытала на себе города большее влияние Востока. Как в Египте, мучинчи носили короткий набедренный передник, богато украшенный, а в качестве верха надевали синий пиджак. Но на нем не было застежки, на спине имелась выемка для лягушки. Волосы на голове были закрыты шапочкой либо шапкой с широкими полями. Символом всей минонской культуры является богиня со змеями, маленькая фано-вая фигура, одетая в модное платье того времени с обнаженной грудью. Другой символ культуры - «Тархиники». Так называли изображение очень сильной наружившей девушка, на одной из настенных росписей в городе Кноссе (2-е тысячелетие до н.э.), производящий впечатление современной девушки большого города.

